## Реинтерпретация национальных символов: опыт стран Латинской Америки

Актуальность исследования обусловлена высокой значимостью национальных символов в политических процессах: они выполняют функции социальной категоризации, политической мобилизации, интеграции и консолидации, легитимации и делегитимации политической власти. Целю исследования является изучение процессов реинтепретации национальных символов на примере стран Латинской Америки.

Задачи исследования: определить теоретико-методологические основы анализа роли национальных символов в политических процессах; выявить субъектов политических процессов, использующих национальные символы в политических протестах в странах Латинской Америки, определить специфику использования ими национальных символов в ходе массовых акций; выявить причины и основания, лежащие в основе призывов протестных движений к пересмотру национальных символов; изучить отношение к использованию национальных символов различными субъектами протестной мобилизации граждан четырех стран Латинской Америки — Аргентины, Венесуэлы, Мексики, Чили, в которых в 2019-2021 гг. имели место массовые протестные акции; определить специфику реинтерпетации национальных символов в оппозиционных политических социальных медиа стран Латинской Америки.

Клешенко Л.Л.